

# Gyermekkonferencia Budapesten

Egy éveszázad után ilyen eseményre is sor került Magyarországon! Még sohasem rendeztünk a gyermekeinknek országos konferenciát, az elsőről viszont elmondhatjuk, hogy nagyszerű volt. A felkészült csapatok, az egyénenként szolgáló gyerekek egyaránt kiváló teljesítményt nyújtottak, és nyugodtan jellemezhetjük úgy, hogy magasra tették a mércét.

A Magyar Unió Gyermekszolgálatok Osztályának vezetője kérésére az egybegyűlt gyermekszereget és a szülői társasággal résztvevő felnőtteket.

Legelőször a Nemesvámosi Gyülekezet gyermekei léptek a hallgatóság elé, és egyéni dramaturgiával szerkesztett drámájukat adták elő Jézus Krisztus elárulásáról és szenvedéséről. Minden hallgatósági tag figyelt a példamutató előadásokra. Külön kiemelünk, hogy a gyermekekkel együtt részt vettek a felnőtt testvérek is, ami igen dicsőrekes, és azt jelzi, hogy Nemesvámoson értékelik és támogatják a gyülekezet gyermekeit.

Hasonlóképpen kell nyilatkoznunk a Pécsi Missziós Gyermekcsapatról. Drámájukat egy hátrébb és egy hitre még nem jutott fiatal párbeszédre építve, amelyben a hátrébb szavakra érzékelve "Jézus földre jöttének jelei, feltámasztásának oka és visszatérésének reménye. Itt a gyerekkorban már "érintett" tinik és fiatal felnőttek odaadott részvételét kell kiemelni. Külön kiemelünk a gyerekek jeleit is.

Akkor a gyülekezet gyermekeinek szolgálata után Anna-May Wollan, a TED Gyermekosztályának titkára beszélt a gyerekekhez olyan szemléletesen és kíméletlenül, hogy minden jelenlevő gyerek és felnőtt öröklődve figyelte.

Anna-May Wollan beszéde után kiegészítettek a Budai Gyülekezet gyermekei, akik egy sajátos szöveget képviseltek, zenével és versmondással, valamint a nemrégiben keresztelkedett, ma már 16 éves Mena János bizonyoságát.

A Lovasberényi Gyülekezet gyermekcsapata nagy meglepetés volt mindannyiunk számára. A nemcsak a tetteik, hanem a beszédük, amelyet csupán a mozdulatok tettek szikrázóan érdekessé, teljesen egyedi és varázslatos hangulatot teremtettek. A zenének, a versnek az ő szolgálataiban is szerepelt.

A több mint három évtizedes tapasztalat az Isaszegi Gyülekezet gyerekkörének szolgálata iránt, amely múltbefejezést adott ennek az egyedi eseménynek. A nem volt nézni az önkéntes gyerekek mosolygós arcát, lelkeségét, amely magával ragadta a jelenlevő hallgatóságot.

Anna-May Wollan a kért vezető körében találkozott és közölte a jelenlevő gyermektanulóknak. Megköszöntöttük kedves szolgálatait, de különösen szeretnénk köszönetet mondani azoknak a gyermektanulóknak, akik betanították, és szívesen fogadják gyülekezeteik gyermek-csapatát, és el is hozták az első magyar Gyermekkonferenciájára. Reméljük, hogy ezután is újra találkozhatunk hasonlóan egymással.

Á

Egervári Káthy Zsuzsa

További képek a Galériában.